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静宁一中2016—2017学年度高二级第二学期期末试题（卷）数学（文科）
一、选择题（共12小题，每小题5分，满分60分） 
1．已知集合[image: image119.png]0 3 6 8 9
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3．我国古代数学名著《数书九章》有“米谷粒分”题：粮仓开仓收粮，有人送来米1534石，验得米内夹谷，抽样取米一把，数得254粒内夹谷28粒，则这批米内夹谷约为（    ）

A．134石          B．169石         C．338石        D．1365石
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6．函数[image: image20.wmf]()1lg(13)
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的定义域为
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D．[image: image22.jpg]



7．执行右图所示的程序框图，则输出的[image: image23.wmf]n

为（     ）

A．4           B．5           C．6        D．7

8．从甲、乙等5名学生中随机选出2人，则甲被选中的概率为（    ）

A．[image: image24.wmf]1
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9．在区间[image: image28.wmf][02]
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上随机取两个数[image: image29.wmf]xy
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10．下列命题中的假命题是(　　)
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11．下表提供了某厂节能降耗技术改造后在生产甲产品过程中记录的产量[image: image39.wmf]x

（吨）与相应的生产能耗[image: image40.wmf]y

(吨)的几组对应数据：
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若根据上表提供的数据用最小二乘法可求得[image: image44.wmf]y
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，则表中[image: image47.wmf]m
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二、填空题（共4小题，每小题5分，共20分）

13．在一次连环交通事故中，只有一个人需要负主要责任，但在警察询问时，甲说：“主要责任在乙”；乙说：“丙应负主要责任”；丙说“甲说的对”；丁说：“反正我没有责任”．四人中只有一个人说的是真话，则该事故中需要负主要责任的人是              .
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三．解答题（共6小题， 共70分）
17．（10分）利用函数单调性定义证明函数[image: image66.wmf]x
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(1) 若[image: image72.wmf]AB
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的值；
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是[image: image76.wmf]q

的充分条件，求实数[image: image77.wmf]a

的取值范围．
19．（12分）在直角坐标系[image: image78.wmf]xoy
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的参数方程为[image: image80.wmf]1cos,

2sin

xt

yt

a

a

=+

ì

í

=+

î

（t为参数），在极坐标系（与直角坐标系[image: image81.wmf]xoy

取相同的长度单位），且以原点[image: image82.wmf]o

为极点，以[image: image83.wmf]x

轴非负半轴为极轴）中，圆[image: image84.wmf]C
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（1）求圆[image: image86.wmf]C

的直角坐标方程；

（2）若点[image: image87.wmf]1,2
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，设圆[image: image88.wmf]C

与直线[image: image89.wmf]l

交于点[image: image90.wmf]A

，[image: image91.wmf]B
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的最小值．
20．（12分）已知某单位有50名职工，现要从中抽取10名职工，将全体职工随机按1～50编号，并按编号顺序平均分成10组，按各组内抽取的编号依次增加5进行系统抽样．

(1)若第5组抽出的号码为22，写出所有被抽出职工的号码；

(2)分别统计这10名职工的体重(单位：公斤)，获得体重数据的茎叶图如图所示，求该样本的方差；

(3)在(2)的条件下，从这10名职工中随机抽取两名体重不轻于73公斤(≥73公斤)的职工，求体重76公斤的职工被抽到的概率．
21. （12分）某企业通过调查问卷（满分[image: image93.wmf]50

分）的形式对本企业[image: image94.wmf]900

名员工的工作满意度进行调查，并随机抽取了其中[image: image95.wmf]30

名员工（[image: image96.wmf]16

名女员工，[image: image97.wmf]14

名男员工）的得分，如下表：
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（1）根据以上数据，估计该企业得分大于[image: image99.wmf]45

分的员工人数；

（2）现用计算器求得这[image: image100.wmf]30

名员工的平均得分为[image: image101.wmf]40.5

分，若规定大于平均得分为“满意”，否则为“不满意”，请完成下列表格：
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（3）根据上述表中数据，利用独立性检验的方法判断，能否在犯错误的概率不超过[image: image103.wmf]1

%的前提下，认为该企业员工“性别”与“工作是否满意”有关？

参考数据：
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22．（12分）某地区2007年至2013年农村居民家庭人均纯y（单位：千克）的数据如下表：

	年   份
	2007
	2008
	2009
	2010
	2011
	2012
	2013

	年份代号x
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	人均纯收入y
	2.9
	3.3
	3.6
	4.4
	4.8
	5.2
	5.9


⑴求y关于x的线性回归方程。

⑵利用⑴中的回方程，分析2007年至2013年该地区农村居民家庭人均纯收入的变化情况，并预测该地区2015年农村居民家庭人均纯收入。

附：回归直线的低斜率和截距的最小二乘法估计公式分别为：
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